
ПІСЛЯ РОСІЙСЬКОЇ АТАКИ 25bГРУДНЯ КОМУНАЛЬНИКАМ ВДАЛОСЯ ОПЕРАТИВНО ВІДНОВИТИ 
ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ ВbЖИТЛОВИХ БУДИНКАХ ХАРКІВ’ЯН. ЗАРАЗ МІСЬКА ВЛАДА ПРОДОВЖУЄ 

ПРАЦЮВАТИ НАД ТИМ, ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ СТАБІЛЬНУ РОБОТУ СИСТЕМИ ОПАЛЕННЯ 
ПРОТЯГОМ УСЬОГО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ, НАГОЛОСИВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ НА ЗУСТРІЧІ 

ЗbУПОВНОВАЖЕНИМ УРЯДУ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ ЗbПИТАНЬ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 
ТОМАШЕМbКОПЕЧНИМ ТА ДИРЕКТОРОМ ДЕПАРТАМЕНТУ СПІВРОБІТНИЦТВА ВbГАЛУЗІ РОЗВИТКУ ТА 
ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ МІНІСТЕРСТВА ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ЧЕХІЇ ПЕТРОМ ГАНДАЛОВИЧЕМ:
— Російський агресор не припиняє те-

роризувати мирне населення, б’є по жит-
лових кварталах, цивільних об’єктах, руй-
нує міську інфраструктуру. Але, незважа-
ючи на обстріли, ми продовжуємо віднов-
лювати житлові будинки, лікарні, школи… 
Цей процес не зупиняється ні на хвилину.

Сьогодні наше завдання — завершити 
зимовий період із мінімальними втрата-
ми. На жаль, під час обстрілів на Різдво 
були пошкоджені кілька наших ТЕЦ, але 
ми встояли і зараз даємо тепло в домів-
ки харків’ян.

Ми робимо все можливе, щоб успішно 
пройти опалювальний сезон та забез-
печити всіх містян необхідними послу-
гами.

Під час зустрічі сторони обговорили 
можливі спільні інфраструктурні про-
єкти та домовилися про подальше по-
глиблення співпраці у  сферах енерге-

тики та транспортної інфраструктури.
Томаш Копечний запевнив, що Чехія 

продовжить підтримувати Харків в подо-
ланні наслідків війни.

Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році
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Індія слідом заbКитаєм, згідно зbповідомленням 
Bloomberg, не прийматиме нафтові танкери, 
проти яких США ввели санкції через допомогу 
росії вbобході санкцій, зазначив Керівник Офісу 

Президента Андрій Єрмак.

О
сь чому група Макфола—Єрмака так наполя-

гала на санкціях проти енергетики і танкер-

ного флоту рф. Бо це значні втрати для еко-

номіки росії.

І, що важливо, попри міфи щодо «антизахідного 

союзу» з країнами Глобального Півдня, які поширює 

москва, подібні заяви є брехнею, що і доводять дії Індії 

та Китаю.

Але які ж наслідки:

1. Колапс експорту енергоресурсів.

росія значною мірою залежить від продажу нафти та 

газу, які забезпечують основну частину бюджету. Втра-

та танкерного флоту, який допомагав обходити санк-

ції, суттєво обмежить можливість транспортування 

енергоресурсів до країн, що продовжують їх купувати. 

Це призведе до падіння доходів і дефіциту бюджету, 

а отже, до скорочення соціальних і військових витрат. 

P. S. Співробітників «Газпрому» вони скорочують.

2. Зростання економічної ізоляції.

Без танкерного флоту росія залишиться без ефек-

тивних механізмів обходу санкцій, що ще більше від-

ріже її від глобальних ринків. Втрата можливостей 

імпорту критичних технологій, обладнання та товарів 

поглибить деградацію ключових галузей економіки, 

таких як промисловість, IT та сільське господарство, 

але головне — ВПК.

В подальшому посилення санкцій призводитиме 

до економічної деградації росії.

ÎÁÎÐÎÍÍÀ ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÓÊÐÀЇÍÈ 
ÒÀ IÍÂÅÑÒÈÖIЇ Â ÇÀÊÓÏIÂËÞ ÑÍÀÐßÄIÂ
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ ТЕЛЕФОННУ 
РОЗМОВУ ЗbПРЕЗИДЕНТОМ ФРАНЦІЇ ЕММАНЮЕЛЕМ МАКРОНОМ.

Г
лава держави подякував Ем-

манюелю Макрону, Франції та 

всьому французькому народові 

за підтримку України в боротьбі з ро-

сійською агресією та їхній внесок у по-

рятунок життів.

Лідери детально обговорили ситуа-

цію на полі бою, зокрема на Покров-

ському та Курахівському напрямках. 

Окремо Президент України розповів 

про перебіг Курської операції, втрати 

серед військових Північної Кореї, які 

вже становлять 4 тисячі вбитими й по-

раненими, а також про взяття в полон 

двох північнокорейських солдатів, які 

дають свідчення слідчим СБУ.

Президент України поінформував 

про поточні оборонні потреби, серед 

яких системи ППО різних типів та ви-

сокоточні далекобійні засоби. Він також 

запропонував Франції долучитися до фі-

нансування українського виробництва 

зброї та закупівлі артилерійських снаря-

дів. Зміцнення українських позицій на 

полі бою та захист українців від росій-

ських атак ракетами й дронами критич-

но важливі на шляху до досягнення спра-

ведливого й тривалого миру.

Володимир Зеленський та Емма-

нюель Макрон домовилися зустрітися 

найближчим часом і доручили коман-

дам запланувати низку зустрічей на різ-

них рівнях, щоб скоординувати спіль-

ні з партнерами кроки для досягнення 

справедливого миру й напрацювання 

дієвих гарантій безпеки. Зокрема, як 

один із можливих варіантів обговорили 

французьку ініціативу щодо розміщен-

ня військових контингентів в Україні, 

а також практичні кроки для її реалі-

зації, розширення та залучення інших 

країн.

ÏÎÑÈËÅÍÍß 
ÑÀÍÊÖIÉ ÂÅÄÅ
ÄÎ ÅÊÎÍÎÌI×ÍÎЇ
ÄÅÃÐÀÄÀÖIЇ ÐÎÑIЇ

ÄËß ÏÎËIÏØÅÍÍß ÊÎÌÔÎÐÒÓ 
ÏÀÑÀÆÈÐIÂ
З 15bСІЧНЯ НА ТРЬОХ ЛІНІЯХ 
ХАРКІВСЬКОГО МЕТРОПОЛІТЕНУ 
ПОЧАЛИ ДІЯТИ ОНОВЛЕНІ ГРАФІКИ 
РУХУ ПОЇЗДІВ.

З
міни було внесено на прохання пасажи-

рів та для поліпшення комфорту корис-

тування підземкою — розповіли у прес-

службі перевізника.

У нових графіках було поліпшено синхронізацію при-

буття та відбуття поїздів на пересадочному вузлі «Держ-

пром» — «Університет» Олексіївської та Салтівської ліній 

метрополітену.

Оновлені графіки руху поїздів лініями метрополітену 

будуть доступні на офіційному сайті КП «Харківський ме-

трополітен» (https://www.metro.kharkiv.ua/hkrafiky-krukhu-

poizdiv/)

ÕÀÐÊIÂ — ÁÐÍÎ: ÇÌIÖÍÞЄÌÎ
ÏÀÐÒÍÅÐÑÜÊI ÂIÄÍÎÑÈÍÈ
ДВАДЦЯТЬ ТРОЛЕЙБУСІВ 
ПЕРЕДАСТЬ ХАРКОВУ МІСТО
ПОБРАТИМ БРНО (ЧЕСЬКА 
РЕСПУБЛІКА), ПОВІДОМИВ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПІСЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ ІЗ МЕРОМ 
МІСТА МАРКЕТОЮ ВАНЬКОВОЮ.

Д
нями Ігор Терехов відвідав 

 Брно. Під час зустрічі сторони 

обговорили напрями подаль-

шої співпраці.

Це була розмова-нагадування про те, 

як багато значать дружба, підтримка 

і готовність допомагати у найтяжчі мо-

менти, зазначив Ігор Терехов:

— Наші відносини з Брно мають 

давню історію. Цього року ми святку-

ватимемо 20-річчя нашої співпраці. 

За цей час було реалізовано чимало 

спільних проєктів, а після повно-

масштабного вторгнення рф під-

тримка чеських партнерів стала для 

Харкова особливо цінною.

Хочу подякувати чеському наро-

ду та особисто меру Брно за всебіч-

ну допомогу, яку ми отримуємо, — 

політичну, гуманітарну, фінансову 

та військову. І особливо я вдячний 

за громадський транспорт. Раніше 

ми отримали від Брно шість трамва-

їв, які вже працюють у Харкові. А не-

забаром до нашого міста вирушать 

20 тролейбусів. Це суттєва допомога, 

адже значна частина рухомого скла-

ду була пошкоджена або знищена 

обстрілами.

Всі тролейбуси відповідають сучасним стандартам: во-

ни низькопідлогові та обладнані платформами для людей 

з інвалідністю. Це важливий крок до забезпечення інклю-

зивності міського транспорту, який робить його зручним 

і доступним для всіх мешканців.

Маркета Ванькова наголосила, що, попри розширення 

співпраці з іншими українськими містами, Харків зали-

шається пріоритетним партнером та акцентувала на го-

товності продовжувати підтримку та зміцнювати партнер-

ські відносини з Харковом.
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ТРЕБА ПРОСТО 
ДОПОМАГАТИ

ÙÅ ÒÐÎÕÈ — I ÌÅØÊÀÍÖI ÏÎÂÅÐÍÓÒÜÑß 
ÄÎ ÐIÄÍÈÕ ÎÑÅËÜ
НА ПІВНІЧНІЙ САЛТІВЦІ ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ 
БУДИНКІВ, ЩО БУЛИ ПОШКОДЖЕНІ ВНАСЛІДОК 
БОЙОВИХ ДІЙ.

З
окрема, зараз відбудовують багатоповерхівку на 

вул. Наталі Ужвій. Ще на початку повномасштаб-

ної війни було знищено майже половину будівлі. 

Усе, що від неї тоді залишилося, — вигорілі квартири, по-

нівечені фасад і дах та темні провалля замість вікон.

Також були пошкоджені тримальні конструкції, знище-

ні внутрішні комунікації, ліфтові кабіни, технічне примі-

щення, повідомили у Департаменті з благоустрою, відбу-

дови та реконструкції ХМР.

Проте зараз картина геть інша. Місяці ретельної та 

наполегливої праці будівельників вдихнули нове життя 

в зруйновані конструкції.

Реконструкція висотки розпочалася влітку 2024-го. 

За пів року фахівці відремонтували покрівлю та місця за-

гального користування, замінили 80% мереж, встановили 

нові вікна та двері. Особливу увагу в процесі ремонту при-

ділили фасаду, площа якого складає близько 5 тис. кв. м. 

Він був не лише відновлений та пофарбований, а й уте-

плений мінеральною ватою, що робить будівлю енергое-

фективною.

— Це буде дуже тепла споруда, вона виконана за техноло-

гією термосу. Жителі добряче зможуть зекономити на опа-

ленні. До речі, якщо у холоди буде тепло, то влітку, навпаки, 

прохолодно. Будинок став кращий, ніж був до початку вій-

ни, — зазначив виконроб підрядної організації Дмитро Гелла.

Нині будівельники зосереджені на закінченні робіт із 

внутрішнього оздоблення та на відновленні комунікацій. 

Це завершальний етап, а фініш ремонту прогнозують на 

середину поточного року.

ДОbХАРКОВА ВЧЕРГОВЕ ЗАВІТАЛА ДЕЛЕГАЦІЯ 
УПРАВЛІННЯ ВЕРХОВНОГО КОМІСАРА 
ООН УbСПРАВАХ БІЖЕНЦІВ (УВКБ) ООН, 
ЩОБ ОБГОВОРИТИ ВЖЕ НАДАНУ ЗАbРОКИ 
СПІВПРАЦІ ДОПОМОГУ ТА ПОДАЛЬШУ 
СПІЛЬНУ РОБОТУ.

П
ерший заступник Харківського міського го-

лови Олександр Новак зазначив, що такі 

зустрічі дуже важливі для функціонування 

Харкова. Ще важливіше те, що вони відбуваються на-

живо, що дає змогу партнерам побачити повну карти-

ну всього, що відбувається у місті. Тож муніципалітет 

неабияк зацікавлений у співпраці:

— Верховний Комісар ООН у справах біженців Фі-

ліппо Гранді на власні очі бачить стан справ у нашому 

місті, він бачить, чого потребують люди. Під час без-

посереднього спілкування з харків’янами перед ним 

відкриваються ті перспективи співробітництва, які 

необхідні для нашої подальшої співпраці УВКБ ООН 

з Харковом.

І дійсно, УВКБ ООН знає багато жителів мегаполіса, 

адже саме ця організація надає харків’янам та тим, хто 

знаходить прихисток у місті, допомогу у різних сферах.

— Я від всіх харків’ян, від міського голови Ігоря Те-

рехова і себе особисто хочу подякувати Верховному Ко-

місару за його опікування нашим містом, за допомогу, 

яку ми отримуємо. Ці зустрічі необхідні для того, щоб 

і надалі надавати підтримку харків’янам, залучати кош-

ти міжнародних партнерів, які дуже і дуже необхідні для 

того, щоб місто не припиняло функціонувати в такий 

тяжкий для нас час, — сказав Олександр Новак.

Своєю чергою Філіппо Гранді зауважив:

— Весь світ має розуміти, що людям необхідна під-

тримка в цій жахливій ситуації. Я завжди зазначаю, що 

ми не є військовою чи політичною організацією. Ми 

тут, щоб просто допомагати людям. Бажаю вам всьо-

го найкращого, і сподіваємося, що мир скоро настане.

ÍÅ ÊÈÄÀÉÒÅ ßËÈÍÊÈ Ó ÑÌIÒÒЄÂÈÉ ÁÀÊ!
ГОЛОВНІ ЗИМОВІ СВЯТА 
СКІНЧИЛИСЯ, ІbМІСЬКІ 
ДВІРНИКИ ТА ОЗЕЛЕНЮВАЧІ 
КПb«ХАРКІВБЛАГОУСТРІЙ» ХМР ВЖЕ 
ПОЧАЛИ РОБОТИ ЗbУТИЛІЗАЦІЇ 
НОВОРІЧНИХ ДЕРЕВ.

Щ
об ялинки не накопичувалися 

у дворах, комунальники одразу 

їх прибирають. І принагідно на-

гадують харків’янам, як позбавлятися зеле-

них красунь правильно.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’язків 

з громадськістю КП «Харківблагоустрій» ХМР:

— Жителі ще не почали масово виносити 

ялинки з осель, але ті, хто вирішив позбавитися дерева, 

має робити це правильно, бо у нас були випадки, коли 

люди викидали ялини з вікон чи балконів буквально на 

голови перехожим. Окрім того, що це становить небезпе-

ку для оточення, ще й додає роботи двірникам, яким тре-

ба ходити поміж домівок, підбирати і відносити дерева 

до сміттєвих баків. Ми просимо, щоб ялинки приносили 

до місць складання сміття, але в жодному разі не кидали 

у сміттєвий бак! Тому що далі наші працівники їх мають 

зібрати та подрібнити. Саме так зараз утилізують дерева 

та гілки. Отже, поважаймо один одного і зробимо зручно 

для всіх: винесли ялинку, — будь ласка, поставте її біля 

контейнера, і наші працівники її утилізують правильним 

чином.

До речі, щоденно двори та вулиці Харкова прибирає 

майже 1 700 робітників. Як завжди, роботи багато, зи-

мою — ще більше, а працівників не вистачає. Тож підпри-

ємство запрошує на роботу:

— Є вакансії робітників з комплексного прибирання 

та утримання будинків з прилеглими територіями. У Хо-

лодногірському та Слобідському районах є потреба у май-

страх. Також ми потребуємо трактористів і слюсарів-ре-

монтників автотракторної техніки. Запрошуємо і дуже бу-

демо раді бачити кожного у нашій команді.

ÂÁÅÐÅÃÒÈ ÑÅÁÅ ÂIÄ ÂÏËÈÂÓ ÇËÎ×ÈÍÖIÂ
ДНЯМИ УbЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ ЦБС НЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ 
ХМР ВІДБУЛОСЯ ЗАНЯТТЯ НА ТЕМУ «ШАХРАЙСЬКІ СХЕМИ ТА ЯК ВІД НИХ ЗАХИСТИТИСЯ». ЗУСТРІЧ 
ПРОВЕЛИ ІНСПЕКТОРИ ВІДДІЛУ ЗВ’ЯЗКІВ ЗbГРОМАДСЬКІСТЮ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ХАРКОВА.

П
равоохоронці розповіли громадянам про шах-

райство та їхні види у наш час. Особливу увагу 

поліцейські звернули на прості правила безпе-

ки. У разі, якщо ви отримали сумнівне смс-повідомлення 

або дзвінок:

— покладіть слухавку, ігноруйте повідомлення;

— перевірте інформацію, зв’яжіться з родичами, пред-

ставниками влади;

— повідомте про подію у поліцію зателефонувавши на 

номер 102.

— Такі заняття як ніколи актуальні у наш час. І бути по-

інформованим — значить мати інструменти, щоб вберегти 

себе від впливу злочинців. Маємо бути відповідальними, 

маємо використовувати самоосвіту, брати участь у корис-

них заходах разом із бібліотекою! — зазначили учасники 

заняття.
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ÖIÊÀÂI ÅÊÐÀÍIÇÀÖIЇ ÊÀÇÎÊ, 
ßÊI ÂÀÐÒÎ ÏÅÐÅÃËßÍÓÒÈ
КОЖЕН ЗbНАС ХОЧЕ ЯКНАЙДОВШЕ ВІРИТИ 
ВbЧУДО. СТАТИ ДОРОСЛИМ ДЛЯ ХОРОШОЇ 
КАЗКИ, СХОЖЕ, НЕМОЖЛИВО, ІbЦЕ НАМ 
ДОВОДЯТЬ КІНОМАЙСТРИ ЗbУСЬОГО СВІТУ, 
ЯКІ ВСТИГЛИ СТВОРИТИ ЧИМАЛО ЦІКАВИХ 
КІНОАДАПТАЦІЙ НАШИХ УЛЮБЛЕНИХ 
ІСТОРІЙ. «ПІНОККІО», «БІЛОСНІЖКА», 
«ЧЕРВОНА ШАПОЧКА» ТА БАГАТО ІНШИХ. 
ВОНИ СПОДОБАЮТЬСЯ НЕ ЛИШЕ МАЛЮКАМ, 
АЛЕbЙbДОРОСЛИМ!

ПІНОККІО (2020)

Казка Карло Коллоді «Пригоди Піноккіо» розповідає 

про неймовірні пригоди дерев’яної ляльки в руках майстра 

Джепетто. Піноккіо був пустуном і постійно шукав пригод. 

Щоправда, Піноккіо не знає, що у нього росте ніс, коли він 

говорить неправду, як і не знає довірливий хлопчик про іс-

нування хитрості, підлості, жадібності й підступності з боку 

людей. Чи вдасться йому здійснити заповітну мрію і стати 

справжнім хлопчиком?

АЛАДДІН (2019)

Місцевий вуличний злодюжка Аладдін рятує принцесу 

Жасмін від гніву розлюченого торговця і відразу ж в неї зако-

хується. Як виявилося, вона донька короля і хоче втекти від 

батька. Тим часом підступний візир Джафар хоче заволодіти 

чарівною лампою, яка схована у печері. У цій лампі заточений 

чарівний Джин, готовий виконати три будь-яких бажання.

Зустрівши Аладдіна, він пропонує йому угоду: якщо той 

добуде для нього цю лампу, то натомість отримає багатство. 

Чи пристане Аладдін на таку пропозицію та чи зможе підко-

рити серце чарівної Жасмін?

КРАСУНЯ ТА ЧУДОВИСЬКО (2017)

Могутня Чаклунка перетворила принца Адама на огидне 

чудовисько за те, що той був злим, самозакоханим і грубим. 

Щоб зняти чари з себе і слуг свого замку, йому необхідно на-

вчитися бути добрим і знайти дівчину, яка в нього закохаєть-

ся. Але часу обмаль. Це має статися до того, як з троянди, 

подарованої чарівницею, впаде остання пелюстка, інакше 

хлопець на все життя залишиться в образі монстра.

ПОПЕЛЮШКА (2015)

Батько молодої Елли, залишившись вдівцем, одружується 

вдруге. Згодом він вимушено їде з рідного дому, після чого 

його донька опиняється наодинці із мачухою леді Тремейн 

і її заздрісними дочками: Анастасією та Дрізеллою. З го-

сподині будинку Елла перетворюється на служницю, вічно 

забруднену сажею. За це її зведені сестри прозвали Попе-

люшка. Попри усі труднощі, Попелюшка продовжує вірити 

у добро. Дівчина навіть не підозрює, що скоро Фея-хрещена 

назавжди змінить її життя на краще.

ПЕН: ПОДОРОЖ ДОbНЕБУВАЛІЇ (2015)

12-річний хлопчик-сирота Пітер Пен живе в притулку 

в Лондоні під час Другої світової війни. Одного разу його ра-

зом із кількома дітьми викрадають пірати на летючому кора-

блі, якого незабаром переслідують винищувачі британської 

армії. Корабель втікає й незабаром прямує до Небувалії — 

чарівного й далекого місця, де капітан Чорна Борода поне-

волює дітей і дорослих, щоб знайти дорогоцінний камінь, 

який концентрує казковий пил.

ГЕНЗЕЛЬ ІbГРЕТЕЛЬ: МИСЛИВЦІ НА ВІДЬОМ (2013)

Події розгортаються через 15 років після того, як брат 

та сестра, Гензель і Гретель, надибали в лісі пряниковий 

будиночок відьми та вбили стару підступну лиходійку. 

Відтоді брат і сестра стали професійними мисливцями на 

відьом. Одержимі помстою, вони ведуть відчайдушну бо-

ротьбу зі злом. Вони навчилися виживати в суворих умо-

вах, непогано володіти холодною і вогнепальною зброєю, 

подорожуючи по світу і вбиваючи злих чаклунок. Але їх 

найважливіша і найнебезпечніша сутичка ще попереду.

БІЛОСНІЖКА. ПОМСТА ГНОМІВ (2012)

Незвичайна інтерпретація казки братів Грімм 

«Білосніжка». Історія про протистояння молодої дівчини 

та злої підступної мачухи. Вона вигнала падчерку з коро-

лівства й наказала вбити її. А сама надумала одружити на 

собі молодого і багатого принца. Позбувшись Білосніжки, 

зла Лиходійка бере владу у королівстві у свої руки. Вона 

навіть не здогадується, що Білосніжка скоро кине виклик 

злій мачусі. А допоможуть їй відновити справедливість 

гноми-розбійники.

ЧЕРВОНА ШАПОЧКА (2011)

У центрі сюжету Валері — дівчина у червоному плащі. 

Їй потрібно розгадати таємницю перевертня, який живе 

в її селі Даггерхорн. Паралельно її матір намагається вида-

ти дочку заміж за багатого коваля Генрі. Валері ж закохана 

у місцевого дроворуба Пітера.

АЛІСА ВbКРАЇНІ ЧУДЕС (2010)

Оригінальна екранізація однойменної казки Льюїса 

Керролла. Вона переносить глядачів у магічний світ з пре-

красною музикою та яскравими фарбами. 19-річна Аліса 

Кінгслі вже давно забула про свої пригоди в Задзеркаллі. 

Тепер вона виросла і збирається заміж за багатого, але зло-

го лорда Геміша. Під час пропозиції руки та серця Аліса 

помічає того самого пухнастого Кролика. Він одягнений 

у камзол і постійно дивиться на кишеньковий годинник. 

Кролик заманює дівчину в нору, де на неї чекають приго-

ди у фантастичному світі.

ЗОРЯНИЙ ПИЛ (2007)

Юний Трістан живе в маленькому англійському селищі, 

що відокремлене давньою стіною від магічного паралель-

ного всесвіту. Він дає обіцянку першій красуні села Вікто-

рії, що дістане їй зірку, яка впала з неба прямо по той бік 

стіни. У своїй подорожі юнак зустріне безліч магічних іс-

тот і знайде свою справжню любов.
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ÔÀÒÀËÜÍÅ 
ÏÐÈÇÅÌËÅÍÍß

УbМІСТІ РЕНЕН ВbНІДЕРЛАНДАХ ЧОЛОВІК 
НА ПАРАШУТІ ВИПАДКОВО ПРИЗЕМЛИВСЯ 
УbВОЛЬЄРІ ЗbПРИМАТАМИ.

Ц
е сталося в зоопарку Ouwehands Dierenpark. 

Парашутист мав сісти на центральному май-

данчику сусіднього футбольного клубу. Од-

нак щось пішло не так, і чоловік натомість потрапив 

до шимпанзе бонобо.

Директор звіринця Робін де Ланге переконаний, 

що парашутисту дуже пощастило. «Це був справжній 

шок. Ще 100 метрів — і він би приземлився у вольєрі зі 

слонами або левами», — каже Ланге.

Тепер зоопарк співпрацює з футбольним клубом по су-

сідству, щоб уникнути таких інцидентів у майбутньому.

ÑÏÅÖIÀËÜÍÎÑÒI 
ÄËß ÄÂIЄ×ÍÈÊIÂ?
«АГРОІНЖЕНЕРІЯ» ТА «АГРОНОМІЯ» 
СТАЮТЬ ПРИТУЛКОМ ДЛЯ АБІТУРІЄНТІВ ІЗ 
НАЙНИЖЧИМИ БАЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО 
МУЛЬТИПРЕДМЕТНОГО ТЕСТУ.

З
а інформацією заступника міністра освіти і на-

уки Михайла Винницького, у 2024 році на пер-

шу спеціальність зарахували 2158 першокурс-

ників, із яких 54% отримали бюджетне місце. Проте 

грант на навчання надали лише 10 студентам. Подіб-

на ситуація спостерігається і в «Агрономії». Висновок 

Винницького: ці напрями приваблюють абітурієнтів із 

низькими результатами НМТ.

Ще одна група із тривожно низькими показниками — 

майбутні вчителі. Спеціальність «Середня освіта» обра-

ли 7200 вступників, 79% із яких отримали державну під-

тримку. Однак рівень балів, з якими абітурієнти вступа-

ють на педагогічні напрями, залишається дуже низьким.

Винницький зазначає, що головною причиною та-

кої ситуації є низька привабливість професії вчителя. 

За словами заступника міністра, держава прагне зміни-

ти цю ситуацію. Серед запланованих реформ — забез-

печення конкурентоспроможної зарплати для молодих 

вчителів та створення можливостей для професійного 

зростання.

ÏÐÈØÂÈÄØÓЄÌÎÑß
ДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ПОЇЗД 
№ 824/823bСПОЛУЧЕННЯМ ДНІПРОb ХАРКІВ 
ВЖЕ ЗАbТИЖДЕНЬ ПОЧНЕ ЇЗДИТИ НА 40bХВИЛИН 
ШВИДШЕ ВbОБОХ НАПРЯМКАХ, ПОВІДОМИЛИ 
ВbАТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ».

П
отяг курсує щоденно, крім середи. Час відправ-

лення з Дніпра — 16:09, прибуття до Харкова 

з 21 січня — о 20:03 (замість 20:46).

Поїзд Харків — Дніпро курсує також щоденно, крім 

четверга. З 22 січня відправлення з Харкова здійснювати-

меться о 9:33 (замість 9:42), а прибуття до Дні-

пра — о 13:22 (замість 14:11). «На маршруті 

курсує капітально відновлений електропоїзд 

ЕПЛ2Т із вагонами другого класу, окремими 

місцями для перевезення пасажирів з інвалід-

ністю, а також двома вагонами, що обладнані 

кріпленням для перевезення велосипедів», — 

зазначили в УЗ.

Квитки на поїзд доступні в застосунку Укр-

залізниці, на сайті та в чат-боті.

ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÈÉ ÏÀÑÏÎÐÒ 
ÂÀÐÒÓЄ ÁIËÜØÎÃÎ

ÏÎÖIÍÎÂÓÂÀ×ÀÌ ÃÀÐß×ÅÍÜÊÎÃÎ
ЩОРОКУ 16bСІЧНЯ ТРАДИЦІЙНО 
ВІДЗНАЧАЄТЬСЯ МІЖНАРОДНИЙ 
ДЕНЬ ГОСТРОЇ ТА ГАРЯЧОЇ ЇЖІ 
(INTERNATIONAL HOT AND SPICY 
FOOD DAY). ГУРМАНИ ВСЬОГО 
СВІТУ ДОДАЮТЬ ПЕКЕЛЬНІ 
ПРИПРАВИ ТА СПЕЦІЇ ДОbСВОЄЇ 
ЇЖІ, ЩОБ НАСОЛОДИТИСЯ 
НЕЗВИЧНИМ СМАКОМ 
ПОВСЯКДЕННИХ СТРАВ.

М
айже кожна національна кух-

ня має рецепт страви з вели-

кою кількістю гострих спецій 

та прянощів. Користь цих приправ — у їхній властиво-

сті доповнювати смак їжі та пробуджувати відчуття го-

лоду, але не переїдати при цьому. А ще у Китаї та Азії 

гостру їжу свідомо застосовують для профілактики сер-

цево-судинних захворювань. Завдяки капсаїцину, що 

міститься у гострих продуктах, розширюються крово-

носні судини, що сприяє зниженню тиску та регуля-

ції струму крові. Для поціновувачів гострих та гарячих 

страв відкриваються спеціальні ресторани. Популяр-

ною приправою традиційно вважається перець чилі та 

гострий мексиканський перець — халапеньйо. Їх до-

дають до соусів, м’ясних страв і навіть в напої. Також 

серед пекучих інгредієнтів можна зустріти карі, імбир, 

хрін, васабі.

ПАСПОРТ УКРАЇНИ ЗАbРІК 
ПІДНЯВСЯ Зb32ГО НА 30Й 
РЯДОК СВІТОВОГО РЕЙТИНГУ 
НАЙВПЛИВОВІШИХ ПАСПОРТІВ

З
а даними індексу паспортів Henley 

Passport Index, власники україн-

ського паспорта можуть подоро-

жувати без візи або з отриманням візи 

після прибуття до 148 країн.

Лідирує у рейтингу 2025 року Сінгапур, 

власники паспорта якого можуть подо-

рожувати без віз до 195 із 227 країн світу. 

Друге місце у Японії, країна має безвіз зі 

193 країнами. На третій позиції одразу 

кілька країн Європи — Франція, Німеч-

чина, Італія, Іспанія, Фінляндія та Пів-

денна Корея, громадяни цих країн мо-

жуть подорожувати без віз до 192 країн.

ÓÑÅ, ßÊ Â×ÎÐÀ…
ПОДРУЖЖЯ, ЯКЕ НЕ МАЛО ГРОШЕЙ 
ІbНЕ МОГЛО ДОЗВОЛИТИ СОБІ ВЛАСНІ 
ВЕСІЛЬНІ ФОТОГРАФІЇ, НАРЕШТІ ОТРИМАЛО 
МОЖЛИВІСТЬ ПОБАЧИТИ ЇХb 56bРОКІВ 
ПОТОМУ.

77
-річна Маргарет і 78-річний Баррі, які по-

бралися 1968 року, найняли весільного фо-

тографа, але коли настав час розплачувати-

ся, грошей вистачило лише на оплату його послуг, а не 

фотографій. «Ми так і не змогли їх забрати, бо не мали 

грошей», — поділилася Маргарет.

Через роки її давня подруга Сандра Фаринюк рапто-

во натрапила на весільні світлини в музеї, де працюва-

ла, і впізнала себе. Тож Сандра вирішила здивувати своїх 

друзів. Вона ретушувала фото та надіслала їх подружжю 

напередодні Різдва.

Коли Маргарет і Баррі отримали пакунок, їх перепов-

нила радість від можливості озирнутися 

на день свого весілля. До набору фото-

графій входила одна з весільної вечірки, 

одна з молодятами і третя фотографія, 

на якій наречена позувала сама.

— Я просто озирнувся назад і зрозу-

мів, якими молодими ми були. Марго 

було 20, мені — 21. Ми пройшли довгий 

шлях, і у нас був чудовий час і чудове 

життя, — зауважив Баррі.

Зі свого боку, Маргарет вдячна своєму 

фотографу за те, що він зберіг ці знімки:

— Він просто ангел, що знайшов час, 

щоб зберегти їх, а не викинути. Кожного 

разу, коли я думаю про це, я плачу.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

«ÏÈØÀÞÑß ÍÀØÈÌ ÌIÑÒÎÌ I ÕÀÐÊIÂ’ßÍÀÌÈ»
ЄВГЕН ЛАПТЄВb ПІДСОБНИЙ РОБІТНИК 
УbВІДДІЛІ АВАРІЙНИХ КОНСТРУКТИВІВ 
КПb«ХАРКІВСЬКЕ РЕМОНТНОБУДІВЕЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА.

У
 КП прийшов у пекельний перший час війни — 

в березні 2022 року.

— Мій товариш працював на цьому підприєм-

стві прорабом і порадив влаштуватися й мені. Коли поча-

лася повномасштабна війна, багато робітників виїхали, 

і я погодився, — ділиться чоловік. — Ми обслуговували 

Салтівку, селище Жуковського. Бувало, кілька разів на 

день потрапляли під обстріли. Роботи було багато, тому 

продовжували працювати. Але коли прилітало близько, 

виїжджали з локації або перечікували у під’їздах, а потім 

знову поверталися до роботи.

У колі обов’язків Євгена — «невідкладна допомога» піс-

ля завданих ударів: усунення аварійності покрівель, вхід-

них груп та сходів, закриття пошкоджених вікон, ремонт 

зруйнованих дверей. Команда «ХРБП» виїжджає й одразу 

після влучань — працює на розборі завалів, ліквідує ава-

рійність будівель.

У січні 2024 року Євген мобілізувався до лав ЗСУ і став 

на захист нашої країни. Життя у прифронтовому Харкові, 

де звуки вибухів стали майже звиклими, загартувало хлоп-

ця. Каже — прийшов в армію більш підготовленим: бій-

цям, які були не з таких «гучних» міст, довелося звикати 

до гуркоту війни.

— Служив сапером. У нас був чудовий підрозділ, дуже 

хороші відповідальні люди, — згадує Євген. — Ніхто з нас 

нікуди не втікав, не залишав місце служби самовільно. Всі 

належно виконували свої обов’язки, бо розуміли — це ду-

же важливо.

У червні під час виконання бойового завдання на За-

порізькому напрямку Євген отримав поранення. Після 

звільнення з ЗСУ за станом здоров’я в грудні 2024 року 

повернувся на роботу у КП «ХРБП», де тепер працює на 

благо нашого міста та харків’ян, наближає нашу спільну 

перемогу.

— Коли я повернувся з фронту, був дуже радий, що хар-

ків’яни не зневірилися, що життя йде, що гуляють діти, — 

зазначає Євген Лаптєв. — Завдяки меру Харкова Ігорю 

Терехову комунальники швидко ліквідують наслідки во-

рожих обстрілів і, навіть в умовах війни, наше місто за-

лишається комфортним. Харків відновлюється, відбудо-

вується, виправляються руйнації. Ігор Терехов все робить 

правильно, і я підтримую його позицію. Пишаюся нашим 

містом і харків’янами. Всі у Харкові згуртувалися і пока-

зали себе з кращої сторони.

ÇÀÃÐÎÇÓ Â×ÀÑÍÎ ËIÊÂIÄÓÂÀËÈ
ДЕЯКІ ДЕРЕВА, ЩО РОСЛИ НА ВУЛИЦІ 
ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ КИЇВСЬКОГО РАЙОНУ, 
ЧЕРЕЗ ВІК ТА СТАН СТАЛИ СПРАВЖНЬОЮ 
ЗАГРОЗОЮ ДЛЯ МЕШКАНЦІВ, ОСОБЛИВО ДЛЯ 
ДІТЕЙ, ЯКІ ГРАЮТЬСЯ НА МАЙДАНЧИКУ ПОРУЧ.

П
ісля звернення місцевих жителів до комуналь-

них служб аварійні дерева спиляли, щоб гаран-

тувати безпеку.

— Торік у листопаді надійшла заявка від жителів приват-

ного сектору про те, що біля дитячого майданчика є дерева, 

що можуть впасти. Комісія на місці обстежила насадження, 

виявила аварійні та надала припис про їхню обрізку. Тоді 

вісім дерев довелося обрізати і одну суху тополю спиля-

ти, — пояснив інженер з контролю санітарного стану КП 

«Благоустрій» ХМР Володимир Харківський. — Щоб ви-

значити, чи є дерево аварійним, дивляться, в якому воно 

стані — сухе, гниле, падає гілля, росте з великим нахилом, 

загрожує перехожим чи авто на проїжджій частині.

Робота комунальників із видалення аварійних насаджень 

часто супроводжується труднощами. Однією з найбільших 

стають складні погодні умови: сильний вітер, дощ чи оже-

ледь ускладнюють процес. Особливу небезпеку становлять 

високі дерева, які ростуть поблизу ліній електропередач. 

У такому разі, щоб уникнути ризиків для працівників, до-

водиться тимчасово вимикати електропостачання.

Втім, у підприємстві запевняють: їхні фахівці мають ве-

ликий досвід та необхідне обладнання, тому навіть склад-

ні завдання виконуються швидко і без зайвих проблем.

У приватному секторі аварійні дерева на вулицях лік-

відують комунальники, проте за станом дерев 

у власному подвір’ї мають стежити самі господарі. 

Але якщо господарі садиби належать до льготних 

категорій населення, вони можуть розраховувати 

на допомогу працівників «Благоустрою». Треба ли-

ше написати заяву на ім’я керівництва підприєм-

ства, її розглянуть і ухвалять те чи інше рішення.

Спиляне гілля комунальники оперативно подрібнюють 

за допомогою спеціальної техніки та вивозять на сміттє-

звалище для утилізації.

ÂÈÏËÀÒÈ ÄËß ÂÏÎ

ВНУТРІШНЬОПЕРЕМІЩЕНІ ОСОБИ ІbНАДАЛІ 
ОТРИМУВАТИМУТЬ ГРОШОВУ ДОПОМОГУ 
ВІДbДЕРЖАВИ. УКРАЇНСЬКИЙ УРЯД 
ПРОДОВЖИВbЦІbВИПЛАТИ ЩЕ НА 6bМІСЯЦІВ.

П
одавати документи знову не потрібно, призна-

чення відбуватиметься автоматично. В той же 

час особи, які вперше хочуть оформити допомо-

гу, можуть звернутися до ЦНАПів, органів соціального за-

хисту. Заяву можна подати також через застосунок «Дія».

Грошова допомога для ВПО виплачується двом катего-

ріям:

3 тис. грн — для осіб з інвалідністю та дітей;

2 тис. грн — для всіх інших категорій переселенців.

Виплати надходять двічі на місяць — 15-го та 28-го числа.

Продовження виплат є важливим кроком для підтрим-

ки сотень тисяч людей, які були змушені покинути свої 

домівки через війну, зазначають урядовці. Але існують 

певні критерії, які можуть вплинути на право отримання 

допомоги. Якщо сім’я більше не відповідає критеріям для 

отримання допомоги через високий рівень доходу, наяв-

ність депозитів чи додаткового житла, необхідно підтвер-

дити право на виплати.

Для цього треба подати підтверджувальні документи до:

— ЦНАП;

— відділу соцзахисту населення;

— місцевих органів влади.

Також всі українці можуть отрима-

ти одноразову грошову допомогу — 

1 тис. грн в межах Програми «Зимо-

ва єПідтримка», ініційованої Пре-

зидентом України Володимиром Зе-

ленським. Мета — надати соціальну 

підтримку громадянам у складний 

зимовий період. Гроші надавати-

муться українцям, які перебувають на території України, 

і дітям також. Отримати виплату можна через застосунок 

«Дія» на картку для виплат «Національний кешбек», через 

«Укрпошту» або один із банків — партнерів програми.

Отримані кошти можна витратити на оплату комуналь-

них та медичних послуг, освіту, транспорт, мобільний зв’я-

зок, страхування та інші послуги. Також можна купити 

книги та іншу друковану продукцію, ліки та медичні ви-

роби українського виробництва, що зареєстровані в про-

грамі «Національний кешбек» і продаються в торгових 

точках, які приєдналися до програми. Передбачена також 

можливість витратити кошти на благодійність, задонати-

ти на ЗСУ або придбати військові облігації.

Щоб домогтися зрізання аварійного дерева на вашій вули-
ці, спершу необхідно подати заявку на номер 15–62. Після 
цього фахівці КП «Благоустрій» оперативно виїжджають на 
місце, оглядають дерево, і якщо воно дійсно є аварійним, 
комісія складає відповідний акт і дерево вносять у план 

робіт. Згодом його прибирають.

У Харкові станом на 1 січня 2025 року зареєстровано 203,6 тис. ВПО. Згід-
но з даними Інтегрованої  системи обліку інформації  про внутрішньо пере-
міщених осіб, май же 191 тис. осіб (переважно з Харківської  та Донецької  
областей ) відповідний  статус отримали після 24 лютого 2022 року, — 
йдеться в повідомленні Департаменту соціальної політики ХМР.

Серед ВПО, які проживають у Харкові, — понад 12,1 тис. осіб з інвалідні-
стю, май же 27,3 тис. дітей  та 55,2 тис. пенсіонерів. Допомогу на прожи-

вання отримують 50,1 тис. родин.
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ÏÐÀÂÈËÜÍÎ ÇÁÅÐIÃÀÉÒÅ 
ÍÎÂÎÐI×ÍÎ-ÐIÇÄÂßÍÈÉ ÄÅÊÎÐ
ОДНЕ ЗbПЕРШИХ ЗАВДАНЬ УbНОВОМУ РОЦІb ЦЕ 
РОЗІБРАТИ ЯЛИНКУ. СПРАВА ЦІЛКОМ ЗРОЗУМІЛА 
ТА НЕПРОСТА, АДЖЕ ТРЕБА ПРАВИЛЬНО 
УПАКУВАТИ ЯЛИНКОВІ ІГРАШКИ Й ІНШІ 
ПРИКРАСИ ДОbНАСТУПНОГО РІЗДВА ТА НОВОГО 
РОКУ. РОЗБИРАЄМОСЯ, ЧИ МОЖНА ЗБЕРІГАТИ 
НОВОРІЧНИЙ ДЕКОР УbКАРТОННІЙ КОРОБЦІ, 
ЯК ПОЧИСТИТИ БЛИСКУЧІ ІГРАШКИ ПІСЛЯ 
ВИКОРИСТАННЯ, АbТАКОЖ НАВІЩО ГІРЛЯНДІ 
ВІШАК ДЛЯ ОДЯГУ.

ЩО ЗБЕРІГАЄТЬСЯ ОКРЕМО
Майже рік ця коробка буде зберігатися десь на полиці 

в коморі, шафі, на горищі чи, що не краще, — гаражі. Ли-

ше у грудні, і тільки на кілька тижнів, а то й днів, дістаємо 

ялинкові прикраси, різдвяні вінки, штучну ялинку. Різд-

вяний декор на перший погляд — дрібничка. А насправді 

магічним чином створює святкову атмосферу. Тому при-

краси, серед яких часто є дорогі серцю (і гаманцю) речі, 

важливо правильно зберігати.

Почнімо із сортування. Після того як зібрали увесь різд-

вяний декор, треба його розділити на дорогі колекційні 

прикраси, дешеві з масмаркету, а ще скляні, пластикові, 

дерев’яні. Сортування потрібне для вибору надійної упа-

ковки.

Спочатку треба оглянути кожну іграшку, кожнісіньку 

лампочку на гірлянді. Це бере чимало часу, але ретельний 

огляд допоможе виявити тріщини, сколи, інші пошко-

дження, які неможливо відремонтувати. Поламані при-

краси твердою рукою відправляйте до смітника.

ПОЗБУВАЄМОСЯ БРУДУ
Прикраси, що залишилися, чистимо від пилу і забруд-

нень. Тільки не закладайте делікатні ялинкові іграшки 

у посудомийку! Використовуйте м’яку тканину або пен-

злик для сухого чищення. Сильно забруднені місця можна 

трохи протерти вологою серветкою. А прикраси з ткани-

ни краще взагалі випрати. Тоді декор збереже яскравість 

та презентабельний вигляд. Переконайтеся, що все пов-

ністю висохло перед зберіганням, щоб не дати жодного 

шансу цвілі і грибку.

Чисті та сухі іграшки, особливо крихкі, краще загорнути 

у газету, папір, пухирчасту плівку чи тканину. У такий спо-

сіб делікатні предмети будуть захищені від пошкоджень.

 КОРОБКИ ІbКОНТЕЙНЕРИ
Тепер про упаковку. Найкраща тара для зберігання ігра-

шок — це пластикова коробка з перегородками. Бажано, 

щоб у кожної скляної кульки було своє «гніздечко» в єм-

ності. А ще краще використовувати для зберігання оригі-

нальні коробки іграшок, тому що вони зазвичай ідеально 

підходять за розміром та захищають вироби від пошко-

джень. Непоганий варіант — звичайний пластиковий 

контейнер з кришкою. Він добре захищає від вологи та 

пилу.

Маєте картонні коробки? Вони також згодяться для 

зберігання декору. Але є нюанс: картон швидко поглинає 

вологу. Тому іграшки зберігаємо тільки в сухому і добре 

вентильованому місці.

ВІНОКb НА ГАЧОК
Якщо кульки і дзвіночки легко скласти в контейнер, 

то з об’ємними різдвяними вінками і гірляндами можуть 

виникнути проблеми. Вони заминаються, заплутуються, 

ламаються.

Є кілька способів правильного зберігання вінків. Такий 

декор можна заховати у коробку відповідного розміру. Або 

ж використати гачок у коморі, тільки попередньо вінок 

треба загорнути у плівку чи тканину.

З гірляндами трохи більше мороки. Насамперед треба 

витягнути батарейки. Якщо цього не зробити, елементи 

живлення можуть окислитися, пошкодити гірлянду. Довгі 

гірлянди краще акуратно намотати на рулон з картону або 

навіть на вішак для одягу, але нещільно, щоб не пошкоди-

ти лампочки. І краще закріпити кінці різдвяних вогників 

кабельними стяжками. Такий моток можна заховати де 

завгодно: у шафу, на антресоль, в коробку. Акуратно скла-

дені гірлянди не доведеться довго і нервово розплутувати 

на наступне Різдво.

ЯЛИНКА УbМІШКУ

Штучне різдвяне дерево купуємо раз на 8–10 років. 

І хочемо, аби така ялинка була завжди пишною, густою, 

з яскравою хвоєю. Отже, перед тим як прибрати ялинку на 

зберігання, ретельно очистіть її від залишків мішури та пи-

лу. Розберіть частинами, якщо вона збірна, і щільно скла-

діть гілки, щоб вони не деформувалися. Упакуйте дерево 

в оригінальну коробку або чохол, що підходить за розмі-

ром. Якщо оригінальне паковання не збереглося, можна 

використовувати мішок для зберігання речей або великий 

пластиковий контейнер. Важливо зберігати ялинку в сухо-

му місці, щоб не з’явилися цвіль і неприємні запахи.

БОЯТЬСЯ ЕКСТРЕМАЛЬНИХ УМОВ
І про зберігання. Гараж, підвал, горище — не найкращі 

місця для коробок з різдвяним декором. У цих зонах буває 

надто вогко або, навпаки, сухо. Такі екстремальні для де-

лікатних прикрас умови можуть спричинити деформацію 

пластику, появу цвілі. Ідеальним місцем для зберігання 

різдвяних прикрас, як не крути, є дім.

А ще бажано не переставляти туди-сюди коробки з деко-

ром впродовж року. Ризикуєте пошкодити делікатні красиві 

речі. Якщо вдома живуть тварини, особливо коти, то різд-

вяні прикраси треба заховати у недоступному для них місці.

ЛАЙФХАКИ
У кожної господині є свої секрети в організації зберіган-

ня різдвяного декору.

Отож:

 Класифікуйте предмети для зберігання. Це ніби те 

ж саме сортування, але з фантазією. Класифікувати декор 

можна як завгодно. Наприклад, у коробку з назвою «Чер-

воні прикраси» відкладаємо іграшки, мішуру саме черво-

ного кольору. У ємність з маленькими різдвяними акцен-

тами збираємо дзвіночки, мініатюрні фігурки, дрібні де-

коративні ялинки тощо. В окрему коробку можна скласти 

різдвяний текстиль, від серветок до скатертин. Така кла-

сифікація декору полегшить пошук певних предметів, ад-

же все буде акуратно згруповано.

 Нетипові ємності для зберігання. Пластикові кон-

тейнери і коробки — це добре. Але є й інші цікаві та зруч-

ні рішення для зберігання. Наприклад, картонні короб-

ки для яєць підходять для зберігання маленьких крихких 

прикрас. Замість таких лотків можна взяти звичайні плас-

тикові стаканчики.

 Підписи. Кожна коробка, органайзер, контейнер 

мають бути підписаними. Тоді наступного разу буде легше 

відшукати колекційну іграшку, гнома чи ще бабусин під-

свічник.

 Використовуйте вміння власного смартфону. Сфо-

тографуйте кожен різдвяний предмет і коробку, у якій він 

зберігається. Позначте фото, додайте короткий підпис, 

створіть окрему папку. І тоді завжди точно знатимете, де 

знайти те, що потрібно.

Навіть в організації зберігання різдвяного декору має 

бути певна система. Тоді не доведеться нервово ритися 

в коробках у пошуку певних речей. Витрачений зараз час 

на організацію зберігання може здатися зайвою роботою, 

але насправді це інвестиція в більш спокійну і радісну під-

готовку до наступного свята.
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Ãîðîñêîï íà 16 ñi÷íÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Будьте обережні з імпульсивними діями — не витра-

чайте гроші на непотрібні речі та уникайте спілкуван-

ня з людьми, які вас дратують чи вважають себе завж-

ди правими. Час для відпочинку та пошуку життєвого 

балансу.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Можливо, цього дня вам надійде цікава ділова про-

позиція або ви почнете замислюватися про зміни 

в житті. Увечері можна присвятити час плануванню 

майбутнього та онлайн-покупкам.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Близнюки навчаться поважати власні межі. Не вар-

то сьогодні поспішати. День буде непростим, і ваш на-

стрій може змінюватися. Краще вирішуйте проблеми 

з обережністю — зважено і мудро. Не поводьтеся надто 

емоційно у спілкуванні з близькими.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Нічні світила сьогодні розташовані несприятливо, 

тому будьте обережні з поспішними рішеннями, енер-

гія яких може спричинити невпевненість. Намагайтеся 

не поринати в меланхолійні роздуми про минуле.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Не обмежуйтесь словами, а переходьте до дій. По-

рожні обіцянки собі та іншим можуть призвести 

до проблем. В особистому житті додайте трохи динамі-

ки, наприклад, спробуйте спільні пригоди.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Із самого ранку правильно розставте пріоритети. 

Потрібно зосередитися на тих справах, які вимагають 

вашої максимальної уваги. Пора приділити час важли-

вим і терміновим завданням. Дівам, які шукають себе 

на професійній ниві, дуже скоро пощастить із роботою: 

надійдуть привабливі пропозиції.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Не бійтеся занурюватися в роботу чи домашні спра-

ви — удача на вашому боці. У такі дні можна досягти 

значних успіхів у різних сферах. Головне — зберігати ви-

тримку, бути сміливими та уникати поспішних рішень.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Стережіться спілкування з нахабними людьми. На-

магайтеся оточувати себе тими, хто вас розуміє та по-

важає ваші принципи та бажання. Якщо ви шукаєте 

кохання або хочете справити враження, проявляйте 

наполегливість та ініціативу.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Підходьте до життя з творчим мисленням та гнучкі-

стю. Події дня можуть надихнути на нові ідеї та розши-

рити горизонти. У кожній справі можна знайти щось 

позитивне, проте не забувайте про можливі підводні 

камені. Небезпечно покладатися на непідтверджену ін-

формацію.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Гарний день для того, щоб перевести стосунки на но-

вий рівень. У роботі та бізнесі сьогодні не варто сидіти 

без діла — важливо виконувати серйозні завдання. Го-

ловне — не беріть гроші в борг.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Лінь і бездіяльність не заохочуються. Відмінним ви-

бором стануть віртуальні подорожі, занурення у книги 

та фільми. Корисно змінити обстановку вдома — мож-

на придбавати покупки або приділити увагу романтиці, 

сім’ї та дітям.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Не треба приховувати важливі подробиці. Легко втра-

тити орієнтири, створити оманливе враження, піддати-

ся спокусі або потрапити у пастку. Обманюючи людей, 

можна зашкодити собі.

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ ЗbТВАРИНАМИ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР 
ПРОДОВЖУЄ ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

Ш
укаємо найкращий дім для чарівної 

Ліси. Наша принцеса Ліса, ніжна та 

лагідна кішечка віком 1,5 року, мріє 

знайти свою люблячу родину. Її м’яка очеретя-

на шерстка і великі очі просто зачаровують. Ліса 

дуже товариська, легко знаходить спільну мову 

з іншими котиками і обожнює лащитися на ко-

лінах. Вона активна та грайлива, але водночас 

спокійна і врівноважена. Ліса вже стерилізована 

і має всі необхідні вакцини. Ми шукаємо для неї 

відповідальних і турботливих господарів, які по-

дарують їй дім та багато любові.

Рудий красень Сьома в пошуках родини. Чу-

довий 5-річний кіт чекає на турботливих госпо-

дарів. Цей великий мурчик — втілення ніжності 

та ласки. Він обожнює муркотіти, забиратися 

на коліна і просто бути поруч зі своїми людь-

ми. Сьома дуже товариський і лагідний, легко 

знаходить спільну мову з іншими тваринами. 

Він вже кастрований і має всі необхідні вакци-

ни. Сьома — ідеальний компаньйон для тих, хто 

шукає вірного друга і готовий дарувати багато 

любові та уваги.

Норовлива Мішель в пошуках нової роди-

ни. Колишні власники собаки поїхали за кор-

дон. Мішель — англійський кокер спанієль. Їй 

4 роки. Дівчинка стерилізована. Мішель має 

норовливий характер, тож з нею треба знайти 

спільну мову. Собака не підійде в родину з ма-

ленькими дітьми. Тільки квартирне/домашнє 

утримання. Перевагу надаємо людям, що розу-

міються на особливості породи.

Красуня Жанна у пошуках нової родини. Дів-

чинці приблизно 2.5 роки. Вона стерилізована та 

має усі необхідні вакцинації. Жанна має жорстку 

шерсть. Вона середнього розміру та має одну 

яскраву особливість — у неї одне блакитне оч-

ко. Нормально уживається з іншими тваринами. 

Підходить для утримання у приватному секторі 

(в теплому вольєрі) або в квартирі.

Якщо Вам сподобалися наші підопічні 
тварини, телефонуйте наbномер 
067 320 79 04bабо 0 800 50 43 13. 

Приїхатиbта познайомитися зbними 
можна кожного дня заbадресою 

пр-тbАерокосмічний, 358.

ÏÎÒÐIÁÍIÏÎÒÐIÁÍI
ËÞÁÎÂ ÒÀ ÒÓÐÁÎÒÀËÞÁÎÂ ÒÀ ÒÓÐÁÎÒÀ
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